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Am credința că nu greșesc dacă 
afirm că avem, în această ediție a 
Superligii României, cel mai frumos și 
mai echilibrat campionat de când am 
trecut la sistemul care implică jucarea 
unui play-off, respectiv a unui play-
out, după încheierea sezonului regulat. 
Parcă niciodată lupta pentru evitarea 
locurilor care duc spre Liga 2, dar, mai 
cu seamă, lupta pentru a prinde un loc 
între primele șase nu a fost mai aprig 
disputată ca în aceste etape din anul 
competițional 2025-2026.

Acum, după încheierea meciurilor 
etapei cu numărul 25, clasamentul 
confirmă din plin ceea ce am scris mai 
sus.

Mai mult decât atât, aceste cinci 
runde care urmează până la intrarea în 
play-off, adică miza celor cincisprezece 
puncte rămase în joc, reprezintă cu 
adevărat cinci borne esențiale pentru 
fiecare echipă, indiferent de poziția din 

clasamentul actual. Totul la trăiri și emoții 
cât mai mari, dacă ne uităm pe program 
și constatăm că vor fi destule meciuri “de 
șase puncte”, așa cum se spune, adică 
jocuri directe între echipele cu același 
obiectiv. Derby-uri!

În chiar etapa care începe în acest 
weekend, vom avea, la București, pe 
Arena Națională, Dinamo-Universitatea 
Craiova, iar la Galați, meciul dintre 
Oțelul și FCSB. Să nu uităm însă de 
confruntarea dintre cele mai în formă 
echipe ale momentului, adică derby-
ul Clujului dintre CFR și Universitatea, 
care se va juca în Gruia. Iar “Primus 
Derby”, meciul de mare tradiție dintre 
Rapid și Petrolul Ploiești, se va juca în 
Giulești, cele două echipe având, evident, 
obiective diferite.

Csikszereda-UTA Arad, FC Argeș-
FC Hermannstadt, FC Botoșani-
Metaloglobus București, Unirea Slobozia-
Farul Constanța sunt celelalte partide 
ale etapei, și cred că suntem cu toții de 
acord că toate se anunță ca fiind extrem 
de importante în contextul nevoii de 
puncte pentru fiecare echipă. Indiferent 
de poziția în clasament, desigur!

Ne așteaptă un final de sezon regulat 
extrem de disputat, în contextul discuției 
asupra celor (doar) cincisprezece puncte 
rămase în joc! Vor urma și alte meciuri 
din aceeași categorie, cum ar fi, în aceste 
ultime cinci etape, Universitatea Craiova-
FCSB, Rapid-Dinamo București, FC 
Botoșani-Universitatea Cluj, UTA Arad-
FCSB, Universitatea Cluj-Oțelul Galați, 
Farul Constanța-CFR Cluj, Dinamo-FC 
Argeș, FCSB-Universitatea Cluj, CFR 
Cluj-Dinamo ori Rapid București-
Universitatea Craiova. Ca de fiecare dată, 
mai adaug doar atât: să ne bucurăm de 
fotbal!
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 24-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Alexandru Buzbuchi 

David Maftei Diego Zivulic

Cristiano Bergodi

Andrei Cordea 

Ionuț Vînă

Alibek Aliev

Ovidiu Bic 

Christ Afalna 

Juri Cisotti 

Iulian Cristea Din Alomerovic

FARUL CONSTANȚA

FARUL CONSTANȚA OȚELUL GALAȚI

CFR 1907 CLUJ

FARUL CONSTANȚA

CFR 1907 CLUJ

UNIVERSITATEA CLUJ

FC HERMANNSTADT

FCSB

UNIVERSITATEA CLUJ

UNIVERSITATEA CLUJ UTA ARAD

A avut șapte intervenții decisive prin care a făcut 
diferența în teren.

Tânărul fundaș de bandă dreapta al 
dobrogenilor a marcat pentru prima dată în 

SuperLiga României

Experimentatul fundaș croat a fost ca un zid 
în fața atacurilor adverse. Fără greșeală.

Studenții clujeni au izbutit o victorie mare în Giulești, 
succes care-i apropie de atingerea obiectivului, calificarea 

în play-off.

A făcut un meci perfect! Două goluri și o pasă decisivă.

A înscris pentru a șasea oară în ediția curentă și a ajuns 
la 20 de goluri marcate în principala competiție internă. 
Trece, se pare, prin cea mai bună perioadă din carieră.

S-a integrat perfect în sistemul gândit de Daniel Pancu. 
Gol, pasă decisvă și penalty scos.

A controlat centrul terenului. A făcut unul dintre cele mai 
bune meciuri din acest sezon.

A marcat primele goluri în tricoul sibienilor chiar în poarta 
fostei sale echipe.

A înscris un gol foarte important pentru roș-albaștri, care 
rămân în lupta pentru play-off.

O prestație ireproșabilă! Bonus: a pasat 
decisiv pentru primul gol reușit de clujeni.

Fără greșeală în defensivă și periculos de 
fiecare dată când a urcat în atac. A oferit o 

pasă de gol foarte bine executată.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 24-a:
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 25-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Ioannis Anestis

Ricardinho Miranda Kennedy Boateng

Zeljko Kopic

Meriton Korenica 

David Matei 

Mamadou Thiam

Constantin Grameni 

Issouf Macalou

Darius Olaru 

Denis Ciobotariu Nicușor Bancu

FC BOTOȘANI

PETROLUL PLOIEȘTI DINAMO BUCUREȘTI

CFR 1907 CLUJ

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FCSB

FC RAPID

UNIVERSITATEA CLUJ

FCSB

UNIVERSITATEA CLUJ

FC RAPID UNIVERSITATEA CRAIOVA

Deși a încasat două goluri, a făcut un meci mare, cu 12 
intervenții, dintre care șase de-a dreptul fantastice!

A marcat un golul care le-a adus 
prahovenilor o victorie extrem de 

importantă.

A fost eroul dinamoviștilor de la Ovidiu, 
unde bucureștenii s-au impus într-un meci 
de-a dreptul spectaculos, în care au fost de 

două ori conduși.

Deși a fost condus de două ori, a fost inspirat la schimbări 
și a întors rezultatul.

Are un început de an excelent. A marcat golul victoriei 
care apropie echipa clujeană de play-off.

Puștiul alb-albaștrilor a fost printre cei mai buni de 
pe teren, evoluția lui fiind răsplătită cu un gol foarte 

important.

A pus presiune pe adversar. A înscris pentru a treia oară 
în tricoul roș-albaștrilor.

A înscris unul dintre cele mai frumoase goluri din 
campionatul în curs.

A fost un pericol permanent pentru poarta adversă. A 
reușit o dublă.

Atitudine de căpitan! A dat tonul echipei și a marcat într-
un moment delicat pentru roș-albaștri.

A marcat golul care a deschis drumul 
giuleștenilor spre a 14-a victorie din acest 

sezon.

Ajuns la o bornă specială, 350 de meciuri pe prima scenă 
în tricoul alb-albastru, o cifră atinsă în istoria fotbalului 

craiovean doar de alți doi jucători, Costică Ștefănescu și 
Nicolae Negrilă, a fost la înălțime, dominând flancul stâng.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 25-a:



FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 25-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 25-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în campionat: Jug Stanojev (Universitatea Cluj), Timotej Jambor (FC 
Rapid)
Meciul nr. 50 în SuperLigă: George Gavrilaș (FC Metaloglobus București), Cosmin 
Dur-Bozoancă (Oțelul Galați)

Meciul nr. 100 în SuperLigă: Ștefan Bodișteanu (FC Botoșani)

Meciul nr. 250 în SuperLigă: Alexandru Albu (Unirea Slobozia), Ovidiu Bic 
(Universitatea Cluj)

Meciul nr. 350 în SuperLigă: Nicușor Bancu (Universitatea Craiova)

Debutanți în SuperLigă: Cristian Ponte (Unirea Slobozia), Jug Stanojev (Universitatea 
Cluj), Moonga Simba (FC Hermannstadt), Martins Toutou (FC Metaloglobus 
București), Matteo Duțu (Dinamo București)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid) – 13 goluri

Jovo Lukić (Universitatea Cluj), Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj) - 11 goluri

Florin Tănase (FCSB) – 10 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani), Valentin Costache (UTA Arad), Steven Nsimba 
(Universitatea Craiova) - 8 goluri
Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova), Ricardo Matos (FC Argeș), Paulinho (Oțelul 
Galați), Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Meriton Korenica  (CFR 1907 Cluj) - 7 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 10 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Claudiu Petrila 
(FC Rapid) – 6 pase decisive
Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Louis Munteanu (CFR 1907 Cluj), Cătălin Cîrjan 
(Dinamo) – 5 pase decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.
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E duminică dimineaţă, e toamnă, sunt 
cu văru’ Marian, junior la Rapid, la grupa 
profesorului Costea, „în staţie, la 149”. 
Mergem pe Republicii şi ne grăbim, că 
din Otopeni facem o oră, iar de la „unşpe” 
Rapid are meci de promovare cu Sibiul, 
dacă mai am memorie.

Suntem în ’82 când se întâmplă 
povestea, iar stadionul tună de departe. 
Cum urcăm treptele spre tribuna întâi, 
vedem că-i arhiplin şi dansează... O 
tobă, al cărei sunet avea să-mi rămână 
întipărit pe viaţă în minte, un soi de ritm 
afro–latino–american, domină arena şi 
galeria, superbă, vreo 10.000 de oameni, 
dansează frenetic, aruncând ritmic un 
singur refren: „Hai Rapid!” Aplauzele 
cresc, în scară, ameţitor şi cad brusc apoi, 
ca o lovitură de destin peste toată lumea: 
hai Rapid! Hai Rapid! Hai Rapid!!! Aş da 
orice să aflu azi, măcar azi, după 30 de 
ani, cine bătea în toba aia!

Pe teren, Bimbo, cobra din Giuleşti, 
zis şi Paraschiv, Nae Manea, zis Mutu, 
Manu, Damaschin şi mai ales Ion Ion, zis 
Ozonel, fac spectacol. Ion Ion e creierul, 
„The Brain”. De la el pleacă fiecare ordin 
de atac, tot el dă semnalul retragerii, 
dacă e cazul. E sufletul echipei şi, după 

o cascadă de fente, Giuleştina irumpe: 
„O-zo-nel! O-zo-nel!”

Rămân, peste ani, cu faza pe retină şi 
cu rafalele de tobe într-o amintire sonoră 
forever. Şi cu Ion Ion prăvălindu-se peste 
adversari. Venise de la Steaua, cu care 
luase două titluri, în ’76 şi ’78 şi jucase 
două finale de Cupă, una câştigată, tot 
în ’76, cu CSU Galaţi, alta pierdută chiar 
pe Republicii, în ’77, în faţa Craiovei. Lega 
celebra linie de mijloc a Stelei de atunci, 
alături de Liţă Dumitru şi de Iordănescu. 
De ce era însă doar un diminutiv, un alint, 
un Ozonel? Cine fusese originalul?

...Se numea Titus Ozon şi jucase între 
’58 şi ’64 pentru Rapid. I se spunea 
Năsosul şi nea Vanea Chirilă mi-a spus 
odată că a fost cel mai mare dribleur 
al României, singurul talent de clasă 
europeană fără vreun trofeu. „Era 
oborean, zicea nea Vanea, junioratul 
la Unirea Tricolor, apoi a jucat pentru 
Dinamo, Progresul şi Rapid. Dar n-a avut 
noroc... Ştii că a pierdut patru finale de 
Cupă cu trei echipe diferite? Iar pe-a 
cincea, ca antrenor, n-a mai prins-o, că 
avea o echipă mai bătrână cu două luni şi 
o zi decât adversara?!”

...Sunt în Studioul 12, în TVR şi încerc, 
cu o casetă din arhivă, să limpezesc 
amintirea poveştii lui nea Vanea. Pe 
coperta filmului scrie, cu carioca, „Titus 
Ozon – reportaj”, iar pelicula îl arată 
la costum, intervievat, în mai 1966, pe 
tema Cupei Mondiale din Anglia, care 
se pregătea să înceapă. Are 39 de ani. 
Surâde. Pare un timid. Cu un an înainte, 
ca antrenor al Progresului, face 2-2 în 
semifinalele Cupei României cu „U” 
Cluj şi, cum regulamentul nu prevede 
executarea de penalty-uri în caz de 
egalitate, după prelungiri, ci câştig de 
cauză echipei mai tinere, ardelenii merg 
în finală, pe care o şi câştigă, unic trofeu 
în palmares, 2-1 cu Dinamo Piteşti. Ozon 
ar fi ajuns în ultimul act cu băieţii săi 
dacă Mândru, portarul, n-ar fi invocat 
o frică de meci. Ozon a apelat atunci la 
Cosma, rezerva, dar care era mai „bătrân” 

CRONICĂ

Ozon a fost cel mai mare
  Material realizat de Marius Mitran
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cu doi ani... Ar fi fost a cincea finală... 
Patru însă chiar l-au avut în program, 
ca jucător. Destinul însă a învârtit 
întotdeauna altfel norocul...

În 1954, Metalul Reşiţa, locul 7 în „B”, 
învinge cu 2-0 pe Dinamo în finală. Ozon, 
Băcuţ II, Suru, Nicuşor şi Călinoiu, cu toţii 
internaţionali, nu înţeleg: ce a fost asta?

Patru ani mai târziu, Ozon e la 
Progresul. Finala e cu Ştiinţa Timişoara, 
echipă pe care, cu 10 zile înainte, bancarii 
o înving în campionat cu 7-0! În finală 
însă Ozon, Mândru, Oaidă pierd cu 0-1. În 
ultimul minut, Ozon ţinteşte bara!

Când Progresul ia totuşi Cupa, în 1960, 
Ozon e deja la Rapid şi în 1961 e iar în 
finală, tot cu o echipă de B, Arieşul Turda! 
Nae Georgescu deschide scorul pentru 
giuleşteni, învingându-l pe Suciu, viitorul 
portar al naţionalei, dar Greavu, Motroc, 
Macri, Koszka şi Ozon pierd meciul: 1-2. 
În doar două minute, Băluţiu, lăcătuş 
la fabrica de sticlă din Turda, întoarce 
tabela!

Peste încă un sezon, în 1962, la 35 de 
ani, Ozon e la a patra finală. Steaua – 
Rapid 5-1! Ozon egalează la 1, după golul 
lui Mateianu, dar apoi Voinea, Raksi şi 
Constantin fac scor. Ozon plângea alături 
de Dungu, Năsturescu, Codreanu ori 
Puiu Ionescu. Şi încă un lucru: ultimele 
5 meciuri între Steaua şi Rapid, patru 
în campionat şi unul în Cupă, fuseseră 
câştigate de giuleşteni. Un om norocos...

Ozon a jucat 22 de meciuri sub tricolor. 
Ultimul? 0-6 cu Spania, în 1962, pe 
Santiago Bernabeu, cu Teaşcă antrenor, 
care îi păstrase şi banderola de căpitan 
de echipă.

Aşa au fost scrise nişte destine în 
fotbalul românesc. Ozon nu mai e printre 
noi. Despre Ozonel nu mai ştiu nimic, 
îi doresc să îi fie bine, din tot sufletul. 
Toba aceea care părea vrăjită, coborâtă 
de undeva din cerul alb al Caraibelor, 
încă mai cântă, încă mai există, e încă pe 
stadion, deşi stadionul acela nu mai e… 
Hai Rapid! Hai Rapid!! Hai Rapiiid!!!
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